



14甬企入选省首批“雄鹰行动”培育名单

它们中很可能会诞生宁波首个世界500强

12月2日,从浙江省经信厅传来消息,经省政府同意,全省68家企业入选浙江第一批“雄鹰行动”培育企业名单。其中宁波14家企业入围,分别是均胜电子、舜宇集团、奥克斯集团、雅戈尔集团、宁波万华化学、金田控股、海天塑机、中海石油宁波大榭石化、申洲针织、宁波华翔、太平鸟、科元控股、乐金甬兴化工、利时集团。

雄鹰计划的目标就是到2022年,全省制造业和生产性服务业年营业收入超千亿元的企业力争达20家,进入世界500强的企业达6家。

也就是说,宁波的首家世界500强很有可能就诞生在这14家企业之中。

据了解,“雄鹰行动”培育的重点产业集中在绿色石化、汽车制造、数字经济、高端装备、医药化工和时尚消费。与目前宁波正在推进的246万千亿级产业集群培育计划“志同道合”。

对于入围培育名单的企业,浙江省将通过“一企

一策”方式,依法依规在资金补助、项目用地、税收优惠、环境容量、能耗指标、人才引进等方面给予支持。对并购重组涉及的资产评估增值、债务重组收益、不动产登记等,按照国家和省有关规定给予税费优惠。

同时,支持将企业投资达到一定规模的产业项目,纳入省重大产业示范项目、省重大产业龙头项目、省特别重大产业项目,并分别给予新增建设用地计划指标40%、60%、100%的奖励。对用地报批条件成熟、符合条件的项目可提前申请预支用地指标。支持将符合条件的企业优先纳入第一类大用户直购电企试点范围。

纵观宁波入选的14家企业中,包括了之前我市千亿级企业培育名单中6家——均胜、奥克斯、雅戈尔、华翔、舜宇、金田,剩余的都是我市培育的骨干企业。

从行业来看,入围企业包括了绿色石化4家(万华、大榭石化、科元、甬兴化工)、纺织服装3家(雅戈

尔、申洲、太平鸟)、汽车制造2家(均胜、华翔)、冶金1家(金田)、专用装备1家(海天)、智能家居1家(奥克斯)、日用品制造1家(利时)。

从可查询的2018年的营业收入看,接近千亿或者在今年有望突破千亿的有三家,分别是雅戈尔879亿元、奥克斯860亿元、金田840亿元;营收突破500亿元的一家,为均胜电子;利时、舜宇、太平鸟、申洲目前在200亿元~300亿元,华翔尚未突破200亿元。万华、大榭石化、科元、甬兴化工、海天尚未清楚其整个集团或宁波分公司的营收情况。

2019年世界500强的门槛是248亿美元,按照目前汇率折算,大约是1753亿元人民币,因此,目前宁波的培育名单企业仍有很长的路要走。

今年的经济下行压力仍然很大,加之贸易保护主义、单边主义的不断抬头,民营企业的发展之路仍然走得无比艰难。相信宁波企业有足够的能力和智慧,通过“雄鹰行动”,展翅翱翔。 记者 乐骁立

降温天,冲个热水袋揣怀里

“保暖旧物种”今冬在宁波年轻人中复兴

90后95后买走逾七成热水袋

冲个热水袋揣怀里,这一上世纪的保暖记忆,在今年冬天悄然复兴,成为宁波年轻人群的新时尚。

近一周以来,“保暖”成了热门话题。记者从宁波线下超市以及天猫超市了解到,往年热门的插电式取暖产品,今年则大有被热水袋超越之势——而青睐这种复古取暖方式的,恰恰是以90后、95后为代表的年轻消费人群。

□记者 史妮超

昨天下午,在鄞州印象城华润万家超市的生活百货区域,记者看到正好有几个大学生在挑选货架上的几款高颜值热水袋。

“这是我们今年新的热水袋选品,价格在40元~50元,定价比较高,但销量不错,近一周以来已经售出100多件了,年轻人买得多。与传统热水袋相比,在于材质比较特殊,可以直接在微波炉加热,这样使用中就不用反复注水,比较方便。”该店店长魏立明表示。

记者从天猫超市了解到,受全国大范围降温降雪影响,近一周随身保暖商品的销售异常火爆。其中,热水袋、保暖贴、口罩同比增长超150%,成为今年冬天消费者最爱囤的“保暖三件套”。

天猫超市数据显示,90后、95后在热水袋消费中占比超过75%,高颜值、小巧便携的热水袋尤受在校学生欢迎。

热水袋缘何在今冬复兴?天猫超市保暖品相关负责人表示,热水袋具有安全、经济和长效保暖的特点,而近期火爆的新式热水袋,商家在产品特性上进行了大幅改良和创新,引发“旧物种”重回潮流一线。

在各大电商平台特别畅销的一款“蜂窝气垫式”热水袋,尽管售价高达99元,但其天猫旗舰店单店近一个月就已售出近万件。据称其“蜂窝设计”可以使热水袋在注水后依旧保持平整,不变形;此外具备更大的接触面,而注水容量只需要1.2升。

这款网红热水袋并非个例。记者发现,今年的新式热水袋从材质、外观、功能上均更加重视消费者体验:高密度PVC和硅胶今年取代传统橡胶,成为热水袋主流材质,亲肤感和保温性得到提升;外观上,长条状、小手雷状的设计也有效提升了产品的便携度,可以轻松放进冬季大衣。

此外,不少热水袋还增加了可冰箱冷冻、可微波加热的新功能,进一步提升了各类场景下的产品可用性。

业内人士表示,年轻消费群体对于商品的颜值和使用体验具有高敏感度,如今即便是换季的必备品,行业内也只有品质优异、不断创新的商家才能脱颖而出。

从“要我安全”转变为“我要安全”

鄞州经济开发区投产企业全部配备“安全管家”

本报讯(记者 徐文燕 通讯员 张文胜 杨露怡)12月2日,随着新投产的宁波果德未家纺有限公司投保了安全生产责任保险,宁波鄞州经济开发区133家投产企业实现全覆盖。

鄞州经济开发区作为省级经济开发区,承担着加快地方工业产业转移和升级的使命。由于一些企业生产经营涉及危险化学品、可燃爆粉尘作业场所等高风险因素,安全生产形势一度严峻。

为此,2017年,鄞州经济开发区在省内首创“社会化服务+责任保险”的安全生产责任保险。开发区通过多种方式积极引导企业投保,并给予保费补贴,第一年补贴60%,第二年补贴40%,第三年补贴20%。三年来,安责险覆盖面达100%。

人保财险鄞州中心支公司的舒衡表示,企业投保后,保险公司会公开招标正规的安全生产技术服务机构,为企业提供一系列的安全服务,包括安全隐患排查、安全教育培训、台账建立指导、资讯平台建立、指导应急预案制定、指导应急救援演练和自评换证帮扶等,帮助企业提升安全生产水平。“为保证服务质量,人保开发了安全管家系统,每季度组织服务质量测评,平均每年第三方机构进场服务逾300次,跟踪督促企业落实隐患整改。”他说。

“这是一种事后保障,更是一种事前预防,有助于企业强化风险防范,避免事故发生。”宁波科森净化器有限公司董事长钱旺木说。

开发区安监站站长戴红辉表示,安责险引入了专业的社会化服务机构,把服务做在前面,强化事中过程管控,以保险保障进行兜底,通过社会化的服务尽可能避免或者减少安全生产事故的发生。“保险机制释放了政策红利,政府保费补贴逐年减少,企业安全生产意识却在提升,从‘要我安全’转变为‘我要安全’。”

破产受理公告

2019年11月4日,浙江省宁波市中级人民法院裁定受理宁波天鹏铝钢有限公司申请破产清算一案,并于同日指定浙江和义观达律师事务所为该破产清算案件的管理人。

宁波天鹏铝钢有限公司的债权人应在2020年2月14日前,向宁波天鹏铝钢有限公司管理人(债权申报地址:浙江省宁波市江北区江安路407号钻石广场1202室;邮政编码:315020;联系人:石律师、应律师;联系电话:0574-87520647,19906746480;债权申报文件下载地址: <http://www.hygdif.com/>)申报债权。未在上述期限内申报债权的,可以在破产财产分配方案提交债权人会议讨论前补充申报,但此前已进行的分配无权要求补充分配,同时要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的,不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。宁波天鹏铝钢有限公司的债务人或者财产持有人应当向宁波天鹏铝钢有限公司管理人清偿债务或交付财产。第一次债权人会议的时间、地点另行通知。

浙江省宁波市中级人民法院
二零一九年十一月十九日

宁波市镇海区人民法院公告

(2019)浙0211清申1号
本院根据周安鸿的申请于2019年11月26日裁定受理宁波市和信非融资性担保有限公司(以下简称“和信公司”)申请公司清算一案,并指定浙江太安律师事务所为清算组。和信公司的债权人应于2020年2月5日前,向清算组(地址:宁波市鄞州区嘉会街288号宁波中心大厦32楼;联系人:滕律师;联系电话:15336689750)申报债权,书面说明债权数额,有无财产担保及是否属于连带债权,并提供相关证据材料。和信公司的债务人或者财产持有人应当向清算组清偿债务或交付财产。

第一次债权人会议于2020年2月10日14:30在宁波市镇海区人民法院第七审判庭召开。依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的,应提交营业执照、法定代表人或负责人身份证明书,如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。参加会议的债权人系自然人的,应提交个人身份证明。如委托代理人出席会议的,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。

特此公告

二〇一九年十二月二日